

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 275 «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)», галузі знань 27 «Транспорт»

Освітньо-професійна програма, що реалізується в Одеській державній академії будівництва та архітектури за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті) являє собою систему документів, розроблену та затверджену зазначеним закладом на підставі Стандарту вищої освіти за спеціальністю 275 - Транспортні технології (за видами) для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Освітня програма регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені компетентності, які повинен засвоїти здобувач, і відповідають потребам транспортної галузі та розділені на фахові та загальні, які найкраще відповідають її змісту.

Навчальний план, графік навчального процесу, послідовність вивчення обов'язкових та вибіркових дисциплін, їх перелік та обсяг відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 275 – Транспортні технології (на автомобільному транспорті), сприяють відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців та забезпечують індивідуальну траєкторію навчання студентів.

Виходячи з наведеного вище, вважаю, що освітньо-професійна програма «Транспортні технології (на автомобільному транспорті)» відповідає сучасним вимогам та враховує інтереси усіх зацікавлених сторін.

До ОПП є наступна пропозиція: враховуючі сучасні тенденції в транспортній галузі слід приділити більшу увагу документообігу, сертифікації (ліцензуванню) на автомобільному транспорті. Дана пропозиція має рекомендаційний характер і не впливає на загальну позитивну оцінку наданої на розгляд ОПП.

Рецензент:

головний механік, інженер з безпеки дорожнього руху,
ФСП «Одеська дирекція» філії «ЦБМЕС»
АТ «УКРЗАЛІЗНИЦЯ»



Пустовий Є.І.